Ubungszettel 2 — Losen von Gleichungen

sp. 1) Lése die Gleichung mit Hilfe von Aquivalenzumformungen. Schreibe alle Umformungsschritte auf! Gib

die Ldsungsmenge an. Mache eine Probe.
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Level 4
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Bsp. 2) Stelle eine mathematische Gleichung auf. Lose sie und mache die Probe. Die Variable x soll

flr die gesuchte Zahl stehen.
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Ich denke mir eine Zahl, verdreifache sie, subtrahiere 20 und erhalte 40. Wie lautet die Zahl?
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b. Das Zehnfache einer Zahl vermindert um 27 ist gleich dem Dreifachen der Zahl vermehrt urr
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36 subtrahiert, so erhalt man das 5-Fache der gesuchten Zahl.
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Bsp. 3) Bestimme mit Hilfe von Aquivalenzumformungen die gesuchte GroRe im Rechteck.

‘Gegeben: 4 = 150 cm?,b = 10 cm
Gesucht: Seite a
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Gegeben: u=48cm,a =16 cm
Gesucht Seite b
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Gegeben: A = 1500 cm?,a = 100 cm

Gesucht: Seite b A, & o

Gegeben: u= 1000 cm,b = 320 cm
Gesucht: Seite a
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